

满足各地游客需求

新郑着力提升金融服务水平

本报讯(记者 高凯 通讯员 时晓雷 朱金海)黄帝故里拜祖大典让新郑市知名度、美誉度陡增,更吸引了海内外游客纷纷来到新郑寻根拜祖、观光旅游。为给游客们提供优良的金融服务,昨日,记者从该市了解到,将积极增加和完善辖区内金融服务网点,以满足各地游客的金融需求。

据了解,近年来,为应对不断增加的游客人数,服务好外来游客,该市从城市环境、交通服务、金融服务等多方面入手,尤其是在提升金融服务水平上,该市不但积极协调各金融服务单位合理布局金融服务网点,还要求有关方面优化银行业支付环境和服务水平。以新郑市农合行为例,该行为提高服

务效率,减少客户等待时间,积极调整增加柜面工作人员,同时在各营业网点、机场、车站、宾馆、景区、购物中心及各乡镇重要地段设立24小时自助银行27处、ATM50多台、金燕自助通40多台等,不仅给外地游客带来了方便,也有效带动了消费。

另外,还统一规范了自助机具标识使用和自助机具中英文操作指南,大大提高了自助设备操作界面的功能性和使用的便捷性;在运行监控与维护上,提高自助机具的运行稳定性,并通过实时监测ATM现钞备付情况,及时加装现钞,来满足观光游客的取现需求。

新郑市相关负责人介绍说,拜祖大典让新郑人流量剧增,这不仅是对新郑银行业支付环境和服务水平的考验,也是展示良好精神风貌和城市环境的最佳时机。下一步,还将根据客流量情况,科学调配优势资源,完善机场、景区、车站等场所的金融服务设施,同时加强服务监督检查,确保让每个来到新郑旅游的客人都能享受到安全、优质、高效的金融服务。

白沙镇杜桥村实施土地流转“都市农庄” 现实版“开心农场”等你播种

本报讯(记者 张乔普 通讯员 韩冬菊)清明小长假,记者来到中牟县白沙镇杜桥村的时候,十几位村民们正忙着把村里集中流转的300多亩地分成130平方米见方的小块儿。杜桥村把村里的300多亩地开辟成了“都市农庄”,发展观光、体验式的现代农业,玩起了现实版的“开心农场”。

杜桥村把村里的300多亩地开辟成了“都市农庄”,发展观光、体验式的现代农业,玩起了现实版的“开心农场”。白沙镇杜桥村位于郑东新区东部,南距商都大道1公里,东距绿博园两公里,紧邻建设中的郑汴物流通道,交通十分便利。在不改变土地实用性质情况下,能增加农民收入,杜桥

荥阳农村建起科普大学

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李艳艳 慎超)“现在,大家见面也不再说‘吃饭了没有’,封建迷信、打卦算命这些陈规陋习也被文明新风取代了。”农村科普大学刘河分校的陈然高兴地说。近年来,荥阳市科协在刘河镇架子沟村设立了农村科普大学,以农业种养专业为主。这个消息,让初中毕业的陈然心动,于是他和村里的几个农民一起报了名。陈然说,农村科普大学开课以来,农民在这里不仅能

学到科技、政策、法律、文明礼仪等知识,一些封建迷信、打卦算命、婚丧嫁娶大操大办等陈规陋习,丑恶现象被文明新风所取代,学风好,用科技蔚然成风。据了解,农村科普大学是荥阳市科协与郑州电子信息中等专业学校联合举办的一所农业种养专业为主,对农民进行中等学历教育的科技培训学校。目前,荥阳市已在8个乡镇设立了17个分校,学员有900多人。

周末休闲又多一个好去处 河南农业高新科技园达到3A级景区标准

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡云峰)省会市民周末休闲又多了一个好去处:记者昨日从中牟县获悉,位于该县的河南省农业高新科技园近日通过省、市旅游组织的3A级景区验收,该景区已经达到国家3A级景区标准。河南省农业高新科技园位于中牟县官渡镇政府东4公里处,是经国家旅游局2004年认定的全国首批工农业旅游示范基地。多年来,河南省农业高新科技园秉承农业科技旅游的理念,积极挖掘旅游资源,开展了中小

学生科普游、拓展训练、会议培训等旅游项目,目前,科技园已发展成为日接待近千人吃住、集观光旅游、餐饮住宿、农业科研、教学实习、技术推广为一体的现代农业科技园。2010年,科技园提出申报3A级景区以来,先后投入资金500余万元,改造了景区道路、指示标牌、景区厕所等硬件设施。日前,省、市旅游局组织人员对科技园景区进行了3A级景区验收,科技园景区现已达到了国家3A级景区标准。

县委农村工作会会场设在兄弟县 中牟建设都市型农业核心区

本报讯(记者 张乔普 通讯员 高胜勇)近日,中牟县四大班子领导带领各乡(镇)街道办事处、县直单位的主要负责同志赴许昌郟陵县考察,学习现代生态园林城市建设。县委农村工作会议也直接在当地举行,以此学习先进找差距,借鉴经验促发展。近年来,郟陵围绕建设“特色彰显的花木名县、独具魅力的旅游强县、优势突出的工业大县、环境优美的宜居花城”的目标,强力实施“开放带动、特色拉动、产业联动、城乡互动”战略,

成功将区位优势、资源优势转化为经济优势,走出了一条特色农业带动二、三产业的发展之路,被省政府确定为“郟陵模式”。根据《郑汴新区总体规划》,中牟县规划建设郑州都市区中牟现代农业示范区,在县北部,规划建设180平方公里的旅游观光农业示范区,近期打造50平方公里的核心区;在县南部,规划建设450平方公里的现代生态农业示范区,近期打造35平方公里的核心区。年内,各个核心区启动先导区建设。

巩义小关镇打造山萸肉种植基地

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵红光)依托独特自然资源优势,发展特色种植拓宽农民增收渠道促致富。日前,随着巩义市小关镇大山怀村种下260亩山萸肉苗木,该种植基地规模达到近千亩,将为该镇发展生态经济,加快调整农业种植结构发挥积极作用。据介绍,山萸肉是中医临床中常用的一味药,被列为国药四十种大宗

品种之一。巩义市小关镇南部山区大山怀村,由于处于半阴半阳的山坡地带,适宜山萸肉生长,且果大、肉厚质量好,无污染,受到市场欢迎。巩义市小关镇党委、政府积极支持帮助大山怀村建设山萸肉种植基地。政策引导,农户积极响应,大山怀村的二山怀、三道凹、槐树凹、寺院沟、半截沟、冷沟、檀沟等处连片种植又增加了

260亩,加上以前种植面积,目前山萸肉种植基地种植规模近千亩。目前,许多山萸肉已进入盛产期,按去年市场价每公斤60元计算,预计仅此项大山怀村户均收入可达780元。昨日记者在巩义市小关镇采访时了解到,该镇已把南北部山村药材种植作为调整产业结构的重点,制定了大力发展生态农业的长期规划。



已于年初开建的巩义市24.2公里南部山区旅游通道将于年底部分通车。通车后,该道路将把慈云寺、长寿山、蝴蝶谷、雪花洞等四大景区连为一体综合开发,完善一日游黄金线路。图为道路施工现场。本报记者 孙志刚 摄

清明节期间荥阳旅游升温

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王怀)据荥阳市旅游文物局统计中心数据显示:清明节期间,荥阳市共接待游客3.98万人次,同比增长25.9%,旅游总收入100万元,同比增长

27.7%。当地旅游业内人士分析认为,一是假期时间集中,交通优势、区位优势明显,环翠岭杏花节、桃花峪桃花节等旅游节庆活动有序开展,进一步

拉动省会近郊游;二是陵园墓地多建在旅游区附近,拉近了就近游玩消费的原则;三是清明节期间天气状况良好,适合人们近郊游玩,增加了出行的可能性。



“中国新密伏羲山国际旅游节暨国际杏花节”开幕以来,新密尖山景区已引来2000多名世界各地的摄影爱好者及数万游客。本报记者 张立 摄

新密有个“杏花村”

本报记者 李颖

阳春4月,新密市白寨镇油坊庄村已是香飘四野,杏花铺满了丘陵沟壑,俏花闹枝,俊鸟翻飞,皆入画屏。“沟沟壑壑流霞烟,朵朵枝枝争纷呈。十里峡谷锁不住,一峪春色穿粉衫”。游走在这个有着16个村民组、700多户人家、3000多亩杏园的油坊庄村,中国青年经济学者李青林藉诗抒情。谁能想到,这个绵延数千亩的杏林,40多年前只是一枝普通的杏芽。上世纪

60年代,在海南学过种植技术的村民李春林从朋友处剪了三枝麦黄杏芽,嫁接在自家菜园里的本地杏树上,在他的精心护理下,有一枝长出了小花苞,它就是蜜香杏基地的第一棵杏树。第二年,新杏挂满一树,如鸡蛋大小,而后栽种这种麦黄杏在油坊庄逐渐扩散开来,遂后更名“蜜香杏”。上世纪90年代中期,量少质优的蜜香杏每公斤卖到16~18元钱,村民的说法是“一篮鸡蛋换一篮

杏”,增收激发了村民种植杏树的热情,村民日子比“杏”还甜。然而,2000年前后,因为杏产量不断增加,而营销手段却没有跟上,导致蜜香杏售价骤降,大杏热销转冷,油坊庄村遭遇发展拐点,一部分村民开始砍掉杏树,栽上其他林木。到了2008年6月,又到了杏子收获的季节,“一颗杏到底能走多远”成了困扰镇党委的命题。“一个企业、一个地区有它的发展

加强限售股减持跟踪管理

巩义地税追缴入库538万元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李会娜 李晨曦)为切实抓好限售股的跟踪管理,近日,巩义市地税局通过辅导自查,对全市限售股减持个人共自查补缴入库个人所得税款538万元。

巩义市地税局有关人士告诉记者,他们成立了一把手为组长的限售股减持管理小组,全面部署安排工作。并抽调各基层税务所业务骨干组成检查组,认真学习研究有关税收政策,仔细分析排查税源。

为切实抓好限售股减持的跟踪管理,巩义市地税局建立上市公司股东跟踪台账,其内容包括限售股个人持有者的基本信息、证券账户号、限售股股票名称及代码、限售股持有股数、解禁时间、转让时间、转让股数、转让价格、转让金额、对应股票原值、合理税费等,以便检查组时刻关注上市公司股东股票变动情况。截至目前已自查入库税款538万元,部分税款还在继续追缴中。

全国服装交易中心落户新密

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光 王炎军)日前,全国服装交易中心、中国服装会展中心、全国服装装饰设计中心大厦在新密市曲梁服装工业园开工。新密市曲梁服装工业园素有“中国男裤之乡”之称,是河南省政府重点建设项目,也是郑州市政府跨越式发展的重点城区,2011年1月正式定名为“郑州裤都”。

此前,中国纺织服装企业集团市场联盟已入驻曲梁服装工业园,并开始吸收企业加盟。凡加盟入驻的服装企业,货品在园区销售,可免其商铺租金、水电费、物业管理费、仓储费、住宿费。加盟企业可委派一名导购员和两名售货员参与经营,由服装工业园区承担其工资及食宿费。销售货品由服装工业园区统一管理,统一收款,每月结算,只按销售额收取5%的服务费。入驻园区的服装企业租赁厂房及职工住宅,园区免前两年租金,还将出资委托银行行为生产企业办理生产设备及经营资金贷款,贷款手续简便。

中国纺织服装企业集团市场联盟常务副主席秦建华称:交易中心建成后,2000家联盟企业将入驻该园区,年销售额可达300亿元以上,并带动附近两万人就业。

各项数据均创历史新高

新郑完成12万元个税申报

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵红勇 赵晓玉)温馨提示个税申报,一对一提供申报服务,消除申报障碍,提高申报效率。昨日,记者从新郑地税局了解到,2011年12万元个税申报工作启动以来,该地地税局积极引导辖区符合申报条件的个人申报个人所得税,截至目前,共有262人自行申报纳税,已纳个人所得税达到1423万元,补缴达13万元。

据了解,本次个税的申报收入总额达到了8650万元,应缴纳个人所得税1436万元,已纳个人所得税1423万元,补缴个人所得税13万元,各项数据均创历史新高。

另外,今年12万元个税自行申报工作能圆满完成,也得益于信息采集工作认真细致。在通过税收征管信息系统,重点监控信息等途径展开排查摸底工作的同时,协同房管、工商、劳动保障等部门,全面掌握了二手房买卖人、股权转让、缴纳社会统筹金、失业保险金、养老保险金的人员信息。以及深入重点行业调研,摸清高收入人群情况,将企业高管年金、股权激励、股权转让、限售股转让、二手房转让等作为申报工作重点,并积极为申报人提供申报服务,建立纳税申报辅导点等,确保了12万元个税申报工作顺利开展。

巩义交警大队评出“十佳”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 高明 杨先锋)日前,由巩义市公安局交警大队评选的警队中的“十佳交警”揭晓,来自市交警岗队的杨朝军等十位民警脱颖而出,受到隆重表彰。

巩义市公安局交警大队十分注重队伍建设,把“创先争优”活动深入贯彻到队伍建设、文明执法等工作中。该大队创新性地制定了民警“三考”制度,一考队伍,要求不能光喊空口号,要用行动落实规章制度,严格学习、值班备勤、考勤、内务卫生、警务装备管理、公务用车使用管理、错办责任追究、告诫谈话等制度,通过督察督办等形式规范日常管理和民警行为。二考业务,全面实施目标管理,把交通管理整体发展目标分解量化到各个部门,强化部门责任,激发了全队上下的工作热情。三考民警,用纪律、作风、业绩来全面衡量民警的表现,创优典型,鞭策后进;用公开、公平、公正的考核手段来凝聚正气,鼓舞警心。



昨日,记者从新郑市了解到,今年该市财政拨款1100万元向辖区60岁以上老年人和中小學生提供免费体检。目前,免费体检工作已在各乡(镇)、街道办陆续启动,符合条件的老年人和中小學生可到指定地点免费体检。本报记者 高凯 摄